

加强思想政治建设 抓好战备训练落实

## 滕州把握主线提升人武工作水平

本报滕州讯 今年以来,滕州市人武部牢牢把握“改革强军”主线,狠抓思想政治建设、战备训练落实等五大强军举措,各项工作均取得了显著成效,被省军区评为先进团级党委、军事训练先进单位、安全管理先进单位、后勤管理先进单位。

加强思想政治建设,完善《习主席系列重要讲话精神“六个一”活动实施方案》,编印了《民兵整组简报》《征兵工

作简报》《基干民兵军训快报》16期,圆满完成了中央级11篇、省市级80篇的新闻报道任务。

抓好战备训练落实,在重大节日战备期间,及时组织战备教育和节日战备部署,严格落实干部值班制度,确保了节日期间的安全稳定和集中统一。不断抓实各类集训,对枣庄科技职业学院、滕州一中等7所院校15000余名学生进行了军

训。对全市21个镇(街)、6个企业(学院)武装部和12个市直民兵分队635名基干民兵进行了集训,开展了形势教育、理论学习、实弹射击等7个内容的教学和训练。

围绕“人车枪弹密、水火电民航、酒油黄赌毒、涉外涉地方”的工作重点,抓好经常性安全预防。先后开展了“学法规、用法规、守法规”和“条令学习月”系列活动。对全市380名报考军校和招收国防

生院校高中毕业生以及93名定向培养和直招士官进行了政治考核,确保了政治合格。

调整完善了民兵情报信息员队伍,并推广微信群上报情报信息机制,先后多次受到省军区通报表彰。为做好民兵组织整顿,按照分片包干和定向帮抓的方法,机关干部深入基层现场督导帮带,提高了整组工作质量。深入基层帮包督导,机关干部到镇街、村(居)一线指导征兵,组织廉洁

征兵教育培训,签订责任书、发放监督卡等等,圆满完成了742名新兵征集任务。

严格财务管理,坚持党委理财,落实了经费管理联审会签制度,确保了经费使用科学合理。及时查缺补漏、认真抓好整改,较好地保障了全市基干民兵军事训练、征兵、防汛勘察演练等各项活动的顺利进行。

(记者 梁鸿雁 通讯员 孙福权)

微电影《魂器》系列剧作品研讨会召开

本报山亭讯 12月24日,根据青年作家王鹏原创小说《寻找石头部落的爱情魂器》改编的大型微电影《魂器》(暂定名)系列剧作品研讨会在山亭召开。

《魂器》讲述的是女主人公周丽萍和男主人公闫辉在大学期间相爱,大学毕业后,却分手天各一方。周丽萍选择了北漂,闫辉却义无反顾地回到农村老家。四年的都市生活,让周丽萍感到厌烦,于是她决定继续寻找和闫辉的故事……

与会人员站在时代和历史的高度,以深邃的思想、深厚的积累和独特的视角,对作品进行了认真剖析,他们在肯定作品的同时,也提出了意见和建议,为微电影《魂器》(暂定名)系列剧作品的深度创作提供了很好的思路。

据了解,研讨会由央视微电影双创频道枣庄工作站、枣庄影视文学研究会、鲁网枣庄新闻中心主办,枣庄仲谋文化传媒有限公司、枣庄市山亭翼云斋画展中心承办。(记者 王兆虎)



## 走进疾控 相约健康

近日,市中区文化路小学六年级七班师生、家长共50余人来到市疾控中心健康教育基地,开展“走进疾控,相约健康”主题课外活动,通过开展健康知识普及和健康行为干预,推动师生健康素养整体水平提升。图为市疾控中心讲师介绍冬季常见传染病防控等预防知识。



12月27日下午,薛钟麒教授为一疑似乳腺肿瘤患者行外科手术。患者,女,60余岁,术前经彩超、钼靶、核磁共振均提示乳腺影像学分为4C级(50-94%恶性可能)。术中薛教授小切口取出病变组织,经病理切片显示为良性肿瘤,术后病人反应良好。

(孙晓莉 摄)

## 北京肿瘤防治专家在枣庄市肿瘤医院开诊啦!

据了解,经过近半年紧锣密鼓的筹备,北京肿瘤防治专家在枣庄市肿瘤医院正式开诊。包括:乳腺、甲状腺、肺部、气管、食管、胃肠、结直肠、肝胆胰腺等疾病的诊疗专家教授每周二、四、六在枣庄市肿瘤医院(王开医院)常年定期坐诊,同时,北京B超专家、放化疗专家、影像专家也将不定期来院坐诊,患者在家门口就可以享受到北京三甲大医院的诊疗服务。

枣庄市肿瘤医院院长褚衍友介绍说:“北京专家常年来院坐诊不仅可以解决群众更高的就医需求,而且为更好的服务百姓,对有需要到北京各大知名医院就诊的患者,到我院就诊并经会诊后,向北京、省内各大医院转诊可直接进入绿色通道,享受节省等候时间、定向全国专科知名专家等特殊服务。”

## 北京肿瘤防治专家门诊安排

日期	出诊专家组	门诊专业	所在单位
每周二	薛钟麒	乳腺、甲状腺、结直肠、胸外	北京大学肿瘤医院
每周四	王孟龙	肝胆胰脾	首都医科大学北京佑安医院
每周六	孙跃民	腹部、胃肠	中国医学科学院肿瘤医院

同时,北京B超专家、放化疗专家、影像专家也将不定时来院坐诊,请提前预约。

预约电话:13173470565

广

枣庄市肿瘤医院地址:滕州市腾飞东路1795号(市内10、16、18、19、108路公交车直达,滕州南高速路口向北2000米)

## 声明

纠纷和其他违法行为。机动车所有人张自愿承担车辆注销的一切法律责任。

## 声明

车主鲁D2D090昌河车已损坏报废,并拆解作废铁处理,车主保证该车辆今后不会出现上道路行驶、发生经济纠纷等问题,否则,车主承担一切法律责任。枣庄市交警大队车辆管理所

普通二轮摩托车鲁DNS270车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。该车登记证书、行驶证和号牌均已丢失。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经

## 声明

纠纷和其他违法行为。机动车所有人张自愿承担

车主枣庄市薛城区市政管理处,车牌号鲁DF0101昌河汽车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车主保证该车辆今后不会出现上道路行驶、发生经济纠纷等问题,否则,车主承担一切法律责任。枣庄市薛城区市政管理处承担该车辆注销的一切法律责任。

## 声明

车主枣庄市薛城区市政管理处,车牌号鲁D9257昌河汽车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车主保证该车辆今后不会出现上道路行驶,发生经济纠纷等问题,否则,车主承担一切法律责任。枣庄市薛城区市政管理处承担该车辆注销的一切法律责任。

## 声明

纠纷和其他违法行为。机动车所有人张自愿承担

车主薛城区市政管理处承担该车辆注销的一切法律责任。

## 声明

车主薛城区市政管理处,车牌号鲁D3900昌河汽车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。车主保证该车辆今后不会出现上道路行驶,发生经济纠纷等问题,否则,车主承担一切法律责任。枣庄市薛城区市政管理处承担该车辆注销的一切法律责任。

## 声明

纠纷和其他违法行为。机动车所有人张自愿承担

车主薛钟麒,车牌号鲁DAT068二轮载货摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。薛钟麒承担该车辆注销的一切法律责任。

## 遗失声明

▲刘俊豪《出生医学证明》丢失,号码为:03700686989,声明作废。

▲王春齐《出生医学证明》丢失,号码为:E370220371,声明作废。

▲刘坤《出生医学证明》丢失,号码为:370403198604206124,发证机关薛城区财政局,发证日期:2013年6月5日,现声明作废。

▲枣庄骨伤医院财务专用章丢失,号码为:3704025002166,声明作废。

▲枣庄市城市公共交通总公司不慎将山东增值税普通发票丢失,发票代码:3700162320,发票号:065243897,日期:2016年12月23日,金额:27927.93元,声明作废。

▲枣庄市中区齐村镇镇财或所在银行的基本账户许可证丢失,核准号:14540000809702,声明作废。

▲齐化友持保卡(精神分裂)丢失,号码为:37040202050700,声明作废。

▲周雅雯《出生医学证明》丢失,号码为:3704068866,声明作废。

▲吴敬龙《农机行驶证》丢失,号码为:37045197306114019,声明作废。

▲吴敬龙《农机行驶证》丢失,号码为:43356,声明作废。

▲吴敬龙《农机行驶证》丢失,号码为:37040202050700,声明作废。

▲周雅雯《出生医学证明》丢失,号码为:3704068866,声明作废。

▲赵鑫凯《出生医学证明》丢失,号码为:3704061253,声明作废。

▲枣庄鑫丰商贸有限公司税务登记证正本丢失,税号:37040569312419,声明作废。

## 人口计生目标基层线开始考核

本报讯 12月27日,全市2016年度人口计生目标管理责任制基层线调查考核动员培训会议召开。副市长赵联冠出席会议。

赵联冠指出,这次会议既是考核之前的动员会,也是考核业务培训会。从27日开始,利用三天的时间,对全市2016年度人口计生目标管理责任制基层线调查考核。

赵联冠强调,要精心组织开好这次调查考核,切实做到以考核促落实、以考核促转型。要一步摸清全市人口基本数据,为实施全面两孩政策、

(记者 刘玉燕)

## 确保圆满完成春运工作

本报讯 12月28日,全国全省春运电视电话会议召开。市政

府党组成员马守玉及有关部门负责同志在枣庄分会场收听收看了会议实况。

电视会议结束后,马守玉结合我市实际,提出要求。他指出,春运工作事关人民生命财产安全和社会稳定,为期40天的春运工作即将启动,各级要树立大局意识,加强对春运工作的组织领导,认真安排部署,确保春运各个环节衔接畅通。要科学组织调配,

(记者 李鲁)

## 省侨联领导走访我市侨眷侨属

本报讯 12月26日下午,省侨联副主席李兴钰来我市走访慰问侨眷侨属及侨企代表。

李兴钰一行听取了我市侨联工作情况汇报,先后走访慰问了薛城区侨眷朱传新,侨企代表、美国安侨集团董事长安全忠,老侨务工工作者、侨眷张光明,市中区孟庄镇崖头村侨眷郭瑞峰。

每到一处,李兴钰代表省侨联向侨眷侨属及侨企代表表示慰

(记者 张运永)

## 推进文化产业统计工作再上新水平

本报讯 12月27日,全市文

化产业调查单位名录库建设、加强数据审核、加强文化产业数据发布体系建设和综合统计分析研究。要按照“统一领导、分工明确、协作配合、分级负责、信息共享”的原则,加强文化产业统计工作制度化建设,努力优化文化产业统计工作环境,强化文化产业统计工作的督导落实,全面推进文化产业统计工作再上新水平。

会议要求,要进一步加强文化产业统计方面知识的普及培训,建立客观科学的统计指标体系,创新完善适应形势发展的体制机制,使统计工作紧随文化产业快速发展的步伐,全面真实有效地反映文化产业的发展成果。要明确任务目标,进一步推进文化产业统计重点工作。

(记者 刘振江 孙秋实)

4G

中国

联通

手机

节

品种

多

优惠

多

全

网通